
令和３(2021)年度 学生生活アンケート調査報告書 

 本報告書は、2021 年度に実施された学生生活アンケートの分析結果を報告するものである。 

 

 調査の目的    学生の生活や学習の実態を把握し、今後の学生支援に役立てる。 

 

 調査の概要   

１）調査期間： 2021 年 10～11 月 

 

２）調査対象： 岩手保健医療大学１～4 年生 

            1 年生：83 名、 2 年生：83 名、 3 年生：62 名、 4 年生：67 名    

 

３）調査方法： 各学年のアンケート集計を担当する教員の講義・演習後、Google フォーム

を用いた Web アンケートを実施した。その際、学生に対しては成績評価とは

一切関係ないことを口頭にて説明した。 

 

４）有効回答数： 1 年生：67 名（81％）、 2 年生：81 名（98％）、 

3 年生：45 名（73％）、 4 年生：34 人（51％） 

 

 

  

本調査での結果は、現在の学生の生活や学習の実態を把握するだけではなく、学生たちから

得られた意見や要望について、大学として責任を持って受け止める必要がある。そして、学生た

ちが充実した学生生活が送れるよう、生活環境面や学習面の支援に役立てていきたいと考える。 

 

                           

 

 



 2021年度学生生活アンケート結果
（100％積み上げ、３％未満比率非表示）

学生委員会22.3.9

１．アルバイト状況

1年67名(回収率81％)、2年81名(回収率98％)、3年45名(回収率72.6％)、4年34名(回収率51％)

問1.あなたはアルバイトをしていますか。 問4.アルバイトで1か月どのくらいの収入がありますか。

問2．１週間のうち何日アルバイトをしていますか。 問5. アルバイトの収入を主に何に使っていますか。（複数回答）

問3. 1回のアルバイトで働く平均の時間数はどれくらいですか。 問6． 現在のところ，アルバイトと学業は両立できていますか。
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 2021年度学生生活アンケート結果
（100％積み上げ、３％未満比率非表示）

学生委員会22.3.9

1年67名(回収率81％)、2年81名(回収率98％)、3年45名(回収率72.6％)、4年34名(回収率51％)

問10．困ったときや悩んだ時に誰に相談しますか。（複数回答）

問8．学修するうえで困っていることはありますか。（複数回答）

問9．あなたは現在悩んでいることがありますか。（複数回答） 問12．悩み事をアドバイザーや学年担任などに相談しない理由を教えてください。

問11．本学では，悩み事を相談できるアドバイザーや学年担任という制度がありますが，利用し
ていますか。

２．学修状況・悩み事

問7. 試験期間以外の1日の学修時間はどのくらいですか。（レポート作成や課題も含む）
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通学時間が長くて勉強する時間がない
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相談できることは知っているが，悩んでいないので研究室を訪室することはない

先生は忙しそうにしているので相談したくても相談する気にならない

気軽に相談に乗ってくれそうな先生がいない

学内で困り事を相談したくない
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 2021年度学生生活アンケート結果
（100％積み上げ、３％未満比率非表示）

学生委員会22.3.9

1年67名(回収率81％)、2年81名(回収率98％)、3年45名(回収率72.6％)、4年34名(回収率51％)

問16．あなたの今の健康状態はいかがですか。（複数回答）

問14．図書館にどのくらい満足していますか。

問15．あなたは講義の空き時間をどこで過ごしていますか。（複数回答）

問13．あなたは図書館をどのくらい利用していますか。

問17．あなたは，大学をやめたいと思ったことがありますか。

問18．大学をやめたいと思った理由を教えて下さい．（複数回答）

３．設備利用・心身の健康
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健康である 朝食はしっかり摂るようにしている

時々病院やクリニックに通院し治療中である 朝食を抜くことが多い

治療はしていないが気になる症状がある 時々眠れなくて朝の起床が遅れる
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最初に考えていた学生生活のイメージと現実が違っていたから

勉強が難し過ぎてついていけないから

その他

遊ぶ時間が全然ないので，大学生らしくないから

大学生にはなったけど，自分に劣等感があって大学生活が楽しめないから

どことなく孤立しているので，充実した学生生活が感じられないから

そもそも入りたい大学でなく，いやいや入学した大学なので愛着がわかないから

大学生活が面白くなく退屈だから

学費などを工面するバイトに追われ，勉強どころではないから

 3


	2021年度学生生活アンケート調査報告書22.2.24
	2021年度学生生活アンケート結果22.2.24
	１．アルバイト状況
	２．学修状況・悩み
	３．設備利用・心身の健康
	４．大学への要望

	2021年度学生生活アンケート調査報告書22.2.24
	2021年度学生生活アンケート結果22.2.24
	１．アルバイト状況
	２．学修状況・悩み
	３．設備利用・心身の健康
	４．大学への要望

	2021年度学生生活アンケート調査報告書22.2.24
	2021年度学生生活アンケート結果22.2.24
	１．アルバイト状況
	２．学修状況・悩み
	３．設備利用・心身の健康
	４．大学への要望

	2021年度学生生活アンケート調査報告書22.2.24
	2021年度学生生活アンケート結果22.2.24
	１．アルバイト状況
	２．学修状況・悩み
	３．設備利用・心身の健康
	４．大学への要望

	2021年度学生生活アンケート調査報告書22.2.24
	2021年度学生生活アンケート結果22.2.24
	１．アルバイト状況
	２．学修状況・悩み
	３．設備利用・心身の健康
	４．大学への要望


